

Bestyrelsesmøde 3. august 2015

Tilstede: Grethe, Marianne, Jack og Hanne

1) Status kommende springstævne ved / af Grethe & Jack

Jack snakker med Casper ang. opsætning af bane.

2) Besøg af Trakenerforbundet ved / af Jack

Jack står for planlægning i forhold til bane opsætning. Start fredag d. 21/8 kl. 15

3) Økonomi mm ved / af Marianne

Marianne har givet en status på klubbens økonomi.

4) Snak om udearealer på AGR evt mindre arb dag inden Trakenerforbundet og eget springstævne løber af staben ved / af alle

Jack snakker med Casper ang. udearealer.

Arbejdsdag d. 16/8 kl. 10. Hanne laver opslag på FB, og en tilmeldingsliste til ophæng i stalden. Der serveres frokost og man må gerne medbringe have redskaber selv. Sidste tilmelding d. 14/8.

5) Undervisning på AGR ved / af alle

Dennis åbner op for endnu en dag med undervisning. Det bliver om torsdagen. Han ligger selv et opslag op på FB med tider osv.

5) Evt

- Grethe og Hanne deltager i bestyrelsesmøde i distriktet d. 27/8.

- Springbanen bliver åbnet i uge 35, og er åben resten af udendørssæsonen.

- Man må stadig ikke longere i ridehallen! Medmindre det drejer sig om et par runder, og der er givet tilladelse fra de andre der er i hallen.

- Det er fortvivlende at folk ikke samler op efter deres hest, både i hallen og mellem stalden og hallen. Gode råd til hvordan vi forbedre dette modtages gerne.

- Næste møde d. 7 sep.